
UNIVERZITET U ISTOQNOM SARAJEVU

ELEKTROTEHNIQKI FAKULTET

Matematika 1 15.06.2016.

1. Izraqunati 3
√
z (z ∈ C) ako se zna da vrijedi

2

i
(z(2− i) + 3

√
3

2
) = −3(1 + 2

√
3 + 2i)

i rjexe�a predstaviti u kompleksnoj ravni.

2. Data je matrica
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 .
a) Odrediti sopstvene vrijednosti i sopstvene vektore matriceA.

b) Odrediti minimalni polinom i inverznu matricu matrice A.

3. Rijexiti matriqnu jednaqinu ABX = 3X + C , ako je dato
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4. a) Kroz taqku D(1,−1, 0) postaviti pravu p2 tako da bude paralelna sa ravni

α : 2x− y + z − 2 = 0 i da sijeqe pravu p1 :
x− 1

1
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.

b) Odrediti zapreminu tetraedra ABCD ako su A,B,C redom presjeci x, y, i z ose
sa ravni α.

5. Ispitati i grafiqki predstaviti funkciju f(x) =
1− ln(x− 1)

x− 1
.


